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T
ο σηµαντικότερο είναι, λέ-
νε, όταν πέσεις να κατα-
φέρεις να ξανασηκωθείς. 
Να βρεις τη δύναµη να 
επιστρέψεις και πάλι, να 
µάθεις από τα λάθη σου 

και σοφότερος πλέον να προχωρήσεις 
µπροστά. Με µια τέτοια περίπτωση 
οµάδας θα ασχοληθούµε στη συνέχεια. 
Μπορεί να µην είναι από εκείνες που 
άφησαν στο παρελθόν το στίγµα τους 
στο ελληνικό µπάσκετ, να µη δηµιουρ-
γεί αναµνήσεις από ένα... άλλο µπά-

σκετ, ωστόσο και το δικό της αστέρι 
φώτισε για κάποια χρόνια, κερδίζοντας 
µόνο συµπάθειες. 
Σε ένα από τα προηγούµενα τεύχη του 
περιοδικού ασχοληθήκαµε µε το µεγάλο 
come back που γίνεται στον Παπάγο και 
την προσπάθεια που κάνει η συγκεκρι-
µένη οµάδα να βρεθεί στο προσκήνιο 
του ελληνικού µπάσκετ. Αυτήν τη φορά 
θα µεταφερθούµε ελάχιστα χιλιόµετρα 
πιο δίπλα. Μέσα στον ίδιο δήµο. Αλλά 
για να συναντήσουµε -και µάλιστα για 
διπλό, όπως θα δείτε λόγο- τον Χολαρ-

γό! Την προηγούµενη δεκαετία, η οµάδα 
των Βορείων Προαστίων σκαρφάλωσε 
τις Εθνικές κατηγορίες, συνέπραξε µε 
τη Λιβαδειά και κατάφερε να φτάσει 
έως και την Basket League. Την περίο-
δο 2018-19, στην παρθενική της συµµε-
τοχή στα µεγάλα σαλόνια έπαιξε και στα 
πλέι οφ, όµως το καλοκαίρι χρειάστηκε 
να παρθούν σηµαντικές αποφάσεις. Η 
ΚΑΕ ουσιαστικά συνεργάστηκε µε τον 
Κολοσσό και µετακόµισε στη Ρόδο. Ο 
Χολαργός, όµως, ως περιοχή δεν έµεινε 
για πολύ δίχως οµάδα µπάσκετ.

Μετά από ένα χρόνο που δεν υπήρξε 
ανδρικό τµήµα, παλιοί παράγοντες και 
φίλοι της οµάδας ένωσαν τις δυνά-
µεις τους ώστε να την ξαναστήσουν. 
Είτε ασχολούµενοι µε τη διοίκηση της 
οµάδας είτε στηρίζοντάς τη, όπως για 
παράδειγµα ο Κωνσταντίνος Τούτου-
ζας, που βρισκόταν στο πλευρό της σε 
όλη την προηγούµενη µεγάλη πορεία 
της προς την Α1. Εκπόνησαν, όπως 
θα δείτε στη συνέχεια, ένα πλάνο, 
έβαλε ο καθένας τις επαγγελµατι-
κές του γνώσεις και εµπειρίες, πολύ 

προσωπικό ρόλο και κατάφεραν να 
αναδιοργανώσουν πλήρως το τµήµα. 
Ο Χολαργός συµµετείχε την περίοδο 
2020-21 στη Β' ΕΣΚΑ, αλλά όπως 
αποδείχθηκε, η παρουσία του στις 
τοπικές κατηγορίες δεν θα ήταν για 
πολύ. Πριν από λίγες ηµέρες πανηγύ-
ρισε τον τίτλο στην Α' ΕΣΚΑ -κάνοντας 
µάλιστα το double, καθώς πήρε και 
το Κύπελλο της Ένωσης- και η επι-
στροφή στις Εθνικές κατηγορίες είναι 
γεγονός.  Ή, για να ακριβολογούµε, 
είναι µόνο η αρχή...

Το πλάνο της επιστροφής 
στις µεγάλες κατηγορίες
«Ουσιαστικά µια παρέα που ήµασταν 
µικροί συµπαίκτες και τραβήξαµε τη ζωή 
µας, ξαναβρεθήκαµε. Παραλάβαµε µια 
αντρική οµάδα που έφθασε έως στην Α1.  
Ήταν µια πολύ ωραία περίοδος, έχουν 
διατηρηθεί πολύ καλές σχέσεις», λέει 
στο AllStar Basket ο πρόεδρος της οµά-
δας, Φώτης Τσώνης, ένας από τους αν-
θρώπους που ανέλαβαν να ξαναστήσουν 
τον Χολαργό. «Τα χρήµατα που µπήκαν 

Η μεγάλη επιστροφή ΤΟΥ ΣΠΥΡΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
@taxidevtis
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τότε ήταν πάρα πολλά και όταν ο µέτοχος 
αποχώρησε, δεν µπορούσε να συνεχίσει. 
Οπότε αποφασίσαµε την ανδρική οµάδα 
να τη χτίσουµε από την αρχή. Αρχίσαµε 
να δηµιουργούµε µια οµάδα µε πολύ 
νεαρά παιδιά», αναφέρει και προσθέτει: 
«Φέτος αποφασίσαµε να διαχωρίσουµε 
την ανδρική οµάδα από τις ακαδηµίες, 
όπου παρέµεινε ο πολύ επιτυχηµένος 
κόουτς Λινοξυλάκης. Είχαµε την ευτυχία 
να συνεργαστούµε µε τον κόουτς Θω-
µόπουλο, µε τον οποίο υπάρχει άριστη 
επικοινωνία και συνεργασία. Η οµάδα 
κτίστηκε µε στόχο να πρωταγωνιστήσει 
και στις µεγαλύτερες κατηγορίες, και γι’ 
αυτό άλλωστε θέλουµε να διατηρήσουµε 
τον κόσµο της».
«Ο στόχος που έχει τεθεί εδώ και τέσ-
σερα χρόνια είναι να βρεθεί η οµάδα 
στη Β' Εθνική. Η οµάδα στήνεται ώστε 
να πρωταγωνιστήσει ξανά» θα πει ενώ 
σε ό,τι έχει να κάνει µε το οικονοµικό 
κοµµάτι αυτού του εγχειρήµατος, είναι 
ξεκάθαρος: «Δεν έχουµε κάποιον µε-
γάλο χορηγό, η οµάδα καλύπτεται από 
ίδιους πόρους. Δεν  κάνουµε ανοίγµατα. 
Είδαµε άλλωστε πόσο εύκολα µπορούν 

να ξεφύγουν τα πράγµατα. Για να πω την 
αλήθεια έχω προσπαθήσει το σύστηµα 
που γνωρίζω ως τραπεζικός να το εφαρ-
µόσω και στην οµάδα. Το πλάνο που 
είχαµε εκπονήσει πριν από 4 χρόνια το 
έχουµε εκτελέσει στο έπακρο και πλέον 
χτίζουµε το επόµενο». 
Όσο για τη δική του φιλοσοφία και το 
κλειδί για να έρθει η επιτυχία, θα το... 
φανερώσει, δίχως να το σκεφτεί ιδι-
αίτερα: «Αυτό που εµείς οι διοικητικοί 
είµαστε φίλοι, το καταφέραµε και στην 
οµάδα. Εχουµε γίνει πραγµατικά µια 
µεγάλη οικογένεια. Υπάρχει ο προπονη-
τής που τους "δένει" αλλά και οι παίκτες 
αποδέχθηκαν τους ρόλους τους».
Ήδη το πλάνο για τη συµµετοχή και πάλι 
στις Εθνικές Κατηγορίες έχει καταρτιστεί.  
Έχουν εξασφαλισθεί οι πόροι και τα χρή-
µατα που απαιτούνται για µια µεγαλύτε-
ρη κατηγορία. «Ακόµα και για τα ταξίδια 
έχουµε βρει λύσεις. Αν κάτι το κάνεις 
µε αγάπη, βρίσκεις λύσεις», λέει ο κ. 
Τσώνης και προσθέτει: «Θεωρώ πως θα 
έχουµε µεγαλύτερη υποστήριξη και από 
τον κόσµο. Η αλήθεια είναι πως η ώρα 
και η ηµέρα των αγώνων στην ΕΣΚΑ 
δεν βοήθησε, αλλά από του χρόνου τις 
Κυριακές θα είµαστε καλύτερα».

Το μεγάλο παράσημο του… Champs
Πέρα από τις επιτυχίες της ανδρικής οµάδας, στον Χολαργό 
µπορούν να υπερηφανεύονται και για τη δουλειά που γίνεται 
στις ακαδηµίες του συλλόγου. Με επικεφαλής τον τεχνικό 
διευθυντή Νίκο Λυνοξυλάκη και ένα µεγάλο τιµ προπονη-
τών και γυµναστών, αλλά και συνεργασίες µε εξειδικευµέ-
νους επιστήµονες, ο Χολαργός καταφέρνει να κερδίσει τον 
δικό του χώρο σε µια ευρύτερη περιοχή (όπως ο Παπάγου 
και το Ψυχικό ή το Χαλάνδρι, που βρίσκονται σε κοντινή 
απόσταση), όπου πλέον υπάρχουν πολλές οµάδες. Η οµάδα 
εκµεταλλεύεται πλήρως το γεγονός πως υπάρχουν κλειστά 
γήπεδα στο δήµο που µπορεί να αξιοποιεί. Μάλιστα, η παι-
δική οµάδα του συλλόγου κατάφερε φέτος να εξασφαλίσει 
την άνοδό της στην Α2 κατηγορία της ΕΣΚΑ.
«Βρήκαµε ένα σύλλογο µε ιστορία, αλλά παρέπαιε, µε απο-
τέλεσµα οι γύρω σύλλογοι να έχουν ενισχυθεί από τη δική 
µας αδυναµία. Παραλάβαµε ένα σύλλογο µε 170 παιδιά 
και πολλές ανείσπρακτες οφειλές και πλέον είµαστε ένας 
σύλλογος µε 390 παιδιά, µόνο αγόρια. Μας έδωσε σίγουρα 
φτερά το “µπαλόνι” που έχει κλείσει δύο γήπεδα, κάτι που 
σηµαίνει πως δεν χάνουµε καµία προπόνηση. Φέτος έχουµε 
160 νέα παιδιά. Φαντάζοµαι οι γονείς εκτιµούν όλη αυτή την 
προσπάθεια που έχει γίνει. Συνεργαζόµαστε µε ψυχολόγο, 
µε διατροφολόγο, µε γιατρό.  Έχουµε καθηµερινά φυσιοθε-
ραπευτή πάντα στο γήπεδο. Αλλά και επαγγελµατίες προ-
πονητές και όχι απλώς κάποιον καλό παίκτη. Η πλειοψηφία 
έχει πτυχίο, γιατί µας ενδιαφέρει και το παιδαγωγικό κοµ-
µάτι», αναφέρει ο πρόεδρος του συλλόγου, Φώτης Τσώνης. 

Φώτης Τσώνης: «Αυτό που ζούµε κάθε 
Σάββατο δεν συγκρίνεται µε τίποτα»

Ανεξάρτητα όµως από την πορεία που έχει 
είτε η ανδρική οµάδα είτε τα τµήµατα των 

ακαδηµιών, στον Χολαργό έχουν κερ-
δίσει ένα «παράσηµο» που δύσκολα 
θα το αντάλλασσαν µε οποιαδήποτε 
αγωνιστική επιτυχία. Πρόκειται για 
το τµήµα Champs στο πλαίσιο του 
προγράµµατος Basketball 4ALL, που 
απευθύνεται σε παιδιά που βρίσκονται 

στο φάσµα του αυτισµού. Είναι µια πρω-
τοβουλία που εντάσσεται στο Πρόγραµµα 

Κοινωνικής Ευθύνης του συλλόγου και 
αποσκοπεί στην οµαλότερη ένταξη και κοινωνι-

κοποίηση του συγκεκριµένου πληθυσµού στην ελληνική κοινωνία.
Το πρόγραµµα λειτουργεί µε τέσσερα τµήµατα, για παιδιά µε Δι-
αταραχή Αυτιστικού Φάσµατος (ΔΑΦ) υψηλής λειτουργικότητας, 
τα οποία φοιτούν στις τάξεις του Δηµοτικού (από 6-11 ετών).  
Σταδιακά θα δηµιουργηθούν ακόµα περισσότερα τµήµατα, ώστε 
να καλυφθούν οι ανάγκες όσο το δυνατόν περισσότερων παιδιών/
αθλητών.
Οι προπονήσεις, φυσικά, γίνονται υπό την καθοδήγηση και επίβλε-
ψη έµπειρων και καταξιωµένων ειδικών του χώρου της Φυσικής 
και Ειδικής Αγωγής. 
«Είναι πρόγραµµα που το αρχίσαµε πολύ οργανωµένα. Το δια-
θέτουµε δωρεάν. Υπάρχει πλήρες σταφ και έχουµε στην οµάδα 
συνολικά 39 παιδιά και δεν είναι µόνο από τον Χολαργό. Στηρίζεται 

από τους πόρους του σωµατείου. Το... άγχος των γονιών είναι να 
µη σταµατήσει.  Ό,τι κι αν έχουµε κάνει στην οµάδα, αυτό που 
ζούµε κάθε Σάββατο στις συγκεκριµένες προπονήσεις δεν συγκρί-
νεται. Υπάρχει συγκεκριµένο πλάνο και πρόγραµµα και ο στόχος 
µας είναι να το επεκτείνουµε. Είναι το πρόγραµµα Champs όπως 
το έχουµε βαφτίσει µε µότο, µπάσκετ για όλους», λέει γεµάτος 
υπερηφάνεια ο κ. Τσώνης.

«Συναρµογή και διασκέδαση»
«Είναι πολύ σηµαντικό το πρόγραµµα για τα παιδάκια που βρί-
σκονται στο φάσµα του αυτισµού. Υπάρχουν 4 τµήµατα, και το 
θεωρώ πολύ σηµαντικό. Εγώ ασχολούµαι και στις ακαδηµίες του 
Παναθηναϊκού και θεωρώ πως µε έχει βελτιώσει το συγκεκριµένο 
γεγονός», λέει ο κόουτς Θωµόπουλος και εξηγεί τη φιλοσοφία των 
συγκεκριµένων τµηµάτων: «Η λογική για αρχή είναι τα παιδιά να 
προπονούνται σε ένα οργανωµένο περιβάλλον και να µπορούν να 
εκτονώνουν την ενέργεια που συσσωρεύεται. Σκοπός δεν είναι 
τόσο να µάθουν ατοµικές δεξιότητες. Ουσιαστικά, δηµιουργούµε 
µια ρουτίνα. Φυσικά τους κάνει πολύ χαρούµενους να σκοράρουν, 
να σηµειώνουν καλάθια. Ταυτόχρονα δουλεύουµε πάνω σε τοµείς 
όπως η συναρµογή, ώστε να εξελιχθούν και πρωτίστως θέλουµε 
να το διασκεδάζουν. Πάντα είναι παρών ειδικός αθλητικός ψυ-
χολόγος, που σίγουρα γνωρίζει πολλά περισσότερα και µπορεί 
να διαχειριστεί και τα διαφορετικά επίπεδα. Θεωρώ πως όσο πιο 
νωρίς ασχοληθεί κάποιο παιδί τόσο µεγαλύτερη εξέλιξη υπάρχει 
και στη λειτουργικότητα σε πράγµατα που δυσκολεύονταν, αλλά 
επιδιώκουν και οι ίδιοι να πάνε για προπόνηση. Γενικά, µπορεί να 
αποφορτίσει τόσο τα ίδια τα παιδιά όσο και τους γονείς».

Μανώλης Καλαντζής
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«Όλα λειτούργησαν 
στην εντέλεια»
Ο σχεδιασµός της φετινής οµάδας που 
έφτασε ως την κατάκτηση του νταµπλ, 
ανατέθηκε στον κόουτς Θανάση Θωµόπου-
λο. Το αποτέλεσµα τους δικαίωσε όλους 
καθώς η οµάδα κατέκτησε ό,τι διεκδίκησε 
ενώ φλέρταρε και µε µία αήττητη σεζόν 
που «χάθηκε» από τη µία και µοναδική -και 
ανώδυνη- ήττα από τη Λυκόβρυση στον Χο-
λαργό. Η οµάδα είχε 16-0 στην πρώτη φάση 
του πρωταθλήµατος, 13-1 στη δεύτερη ενώ 
πήρε και το κύπελλο δίχως ήττα. 
«Ό,τι ζήτησα από την αρχή, η διοίκηση 
το έκανε στο έπακρο. Στο κοµµάτι των 
συνεργατών µου ώστε να ενισχύσουµε το 
πολύ οργανωµένο πρόγραµµα που είχε ο 
Χολαργός, να έχω δηλαδή βοηθό δικής µου 
επιλογής, να υπάρχει γυµναστής, φυσιοθε-
ραπευτής κοκ. Όσο βέβαια και στο ρόστερ. 
Όποιους παίκτες στοχεύαµε και τους είχαµε 
ως προτεραιότητα, τους πήραµε όλους.  Όλα 
λειτούργησαν στην εντέλεια», παραδέχεται ο 
Θανάσης Θωµόπουλος.
Αξίζει να σηµειωθεί πως ο Χολαργός είναι 
από τις πιο οργανωµένες οµάδες σε όλα τα 
επίπεδα, συγκρινόµενη µε σωµατεία πολύ 
υψηλότερων κατηγοριών. Από τη βάση του 
µέχρι και τη βιτρίνα. Αρκεί άλλωστε µία µα-
τιά στην ιστοσελίδα του συλλόγου για να το 
καταλάβει κάποιος, µιας και θα µπορέσει να 
εντοπίσει τα πάντα γύρω από τη λειτουργία 
και την καθηµερινότητα του συλλόγου.
«Η χρονιά εξελίχθηκε πολύ καλά. Από την 
αρχή είχαµε καλή εικόνα, από τα πρώτα 
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  4. Γιάννης Τσουβελεκάκης Guard

  5. Βαγγέλης Γιαννουλάκης Forward

  6. Θοδωρής Ιωακειµίδης Guard

  7. Ανδρέας Κατωπόδης Guard

  8. Κωνσταντίνος Θεοδωρίτσης Guard

  9. Ηλίας Ζυγοµήτρος Forward

10. Γιώργος Δελής Forward

11. Βαγγέλης Λούκας Forward/Center

12. Νίκος Συµεωνίδης Center

13. Άγγελος Ραπτίδης Forward

14. Χρήστος Κεσκινίδης Center

20. Γιώργος Σωτηρόπουλος Guard

21. Βασίλης Κατσαφούρος Forward

30. Κωνσταντίνος Αντωνόπουλος Guard

44. Παύλος Τούτουζας Forward

77. Μανώλης Καλαντζής Guard

Τεχνικό επιτελείο
Προπονητής: Θανάσης Θωµόπουλος

Βοηθός προπονητή: Χρήστος Κουρκουτσάκης

Γυµναστής: Νίκος Στάµου

Γυµναστής: Κώστας Μασούρας

Φυσικοθεραπευτής: Βασίλης Καπόνης

Έφορος: Δηµήτρης Καλκάνης

Γενικός αρχηγός: Πέτρος Τζουνάκος

Τεχνικό επιτελείο ακαδηµιών
Τεχνικός διευθυντής: Νίκος Λυνοξυλάκης

Υπεύθυνος γυµναστών και προγράµµατος 
Εκγύµνασης: Κώστας Μασούρας

Προπονητές: Μιχάλης Ηρακλειανός, Κοσµάς Γκόγκος, 
Στάθης Κούκης, Θανάσης Καραθανασόπουλος, 
Καρολίνα Παπακωνσταντίνου, Σπύρος Γιαννάτος, 
Σπύρος Γεωργουδάκης, Στράτος Σαραντίδης

Υπεύθυνος ατοµικών προπονήσεων: Βαγγέλης Μάγειρας

Γυµναστής: Νίκος Στάµου

Διεπιστηµονική Οµάδα Champs
Υπεύθυνος προπονητής: Νίκος Λινοξυλάκης

Υπεύθυνος γυµναστής: Κώστας Μασούρας

Ψυχολόγος - Υπεύθυνη ειδικής αγωγής: Φάννυ Ροΐδου

Ψυχολόγος: Ειρήνη Πουλάκη

Ψυχολόγος: Αναστασία Μπουλούµπαση

Φυσιοθεραπευτής: Βασίλης Καπόνης

Εργοθεραπεύτρια: Κωνσταντίνα Mυρσιάδη

Προπονήτρια: Άρτεµις Παναγή

Προπονήτρια: Καρολίνα Παπακωνσταντίνου

Προπονητής: Σπυρίδων Γιαννάτος

Προπονητής: Στράτος Σαραντίδης

δυνατά τεστ η οµάδα είχε καλή απόδοση. 
Στο πρωτάθληµα αρχίσαµε πολύ δυνατά 
και νοµίζω πως στην πορεία... κύλησε και 
λίγο µόνο του. Υπήρχε καλή ψυχολογία, 
αλλά το σηµαντικό είναι πως οι παίκτες και 
είχαν βρει τους ρόλους τους και τους είχαν 
αποδεχθεί. Δεν καταφέραµε το αήττητο που 
στην πορεία ήρθε στο µυαλό µας, αλλά... 
όλα καλά» λέει στο AllStar Basket ο νεαρός 
τεχνικός.
Σε ό,τι έχει να κάνει µε το χτίσιµο του ρό-
στερ αλλά και την προοπτική της επόµενης 
ηµέρας, εξηγεί πως: «Προσπαθώ να έχω 
4-5 παιδιά που είτε να γνωρίζουν την 
κατηγορία είτε να έχουν παραστάσεις και 
από υψηλότερη, αλλά να κυµαίνονται και 
σε λογικά οικονοµικά πλαίσια. Και να τους 

πλαισιώνουµε από νεαρούς παίκτες µε όρε-
ξη, διάθεση, ενέργεια. Και να λειτουργούµε 
όλοι µαζί. Νοµίζω πως φέτος στον Χολαργό 
ήταν η καλύτερη χρονιά. Θέλαµε να δη-
µιουργήσουµε κορµό και για το µέλλον.  
Ήδη έχουν αρχίσει και ανανεώνουµε τους 
παίκτες, ώστε να διατηρηθεί ο κορµός».
Όπως αναφέραµε, η οµάδα µέχρι και τα 
µέσα Απριλίου έµοιαζε ασταµάτητη, καθώς 
είχε µόνο ροζ φύλλα στην κατοχή της. Πώς 
αντιµετώπισε αυτήν τη συνθήκη η οµάδα; 
«Πολλές φορές το δύσκολο είναι να διαχει-
ριστείς τις νίκες. Ειδικά όταν αυτές έρχονται 
µε µεγάλες διαφορές. Πάντα θα υπάρχει µια 
χαλάρωση, ενδεχοµένως κάποιοι παίκτες 
να το βλέπουν σαν ευκαιρία να αλλάξει ο 
ρόλος τους µέσα στην οµάδα», αναφέρει ο 
κόουτς Θωµόπουλος και προσθέτει: «Κυ-
ρίως αυτά είχαµε να διαχειριστούµε, αλλά 
το κάναµε µέσα στην εβδοµάδα. Δεν πε-
ριµέναµε να έρθει το παιχνίδι, τα δύσκολα, 
και εκεί να δούµε τι θα κάνουµε. Ίσως να 
υπήρξε µια χαλάρωση, που είναι φυσιολο-
γικό. Οι παίκτες θέλουν κίνητρο.  Όχι αν θα 
βάλουν 20 ή 30 πόντους, αλλά κίνητρα από 
τους αντιπάλους».
Όσο για την επόµενη ηµέρα, ο προγραµµα-
τισµός έχει ήδη γίνει και σταδιακά προχωρά 
και η υλοποίησή του. «Ήδη έχουµε κάνει 
τον απολογισµό µας και έχουµε αποφασίσει 
και ποιους παίκτες θέλουµε να κρατήσουµε 
και πόσους νεαρούς ίσως παραχωρή-
σουµε. Ωστόσο, περιµένουµε να δούµε τις 
αντιπάλους µας στη Γ' Εθνική. Να δούµε 
σε ποιον όµιλο θα είµαστε, ώστε να ξέρου-
µε πώς θα έχουν κινηθεί οι αντίπαλοί µας. 
Εµείς θέλουµε να φτιάξουµε και πάλι µια 
οµάδα που θα διεκδικήσει την άνοδο και 
θα είναι ανταγωνιστική. Στην ίδια φιλοσοφία 
και κατεύθυνση. Δεν θέλουµε να αλλάξου-
µε πολλά πράγµατα. Θα µπορούµε να πούµε 
µε µεγαλύτερη σιγουριά πράγµατα όταν 
µάθουµε τους αντιπάλους µας», θα µας πει.

 «Ό,τι ζήτησα από την αρχή, 
 η διοίκηση το έκανε στο έπακρο. 
 Στο κοµµάτι των συνεργατών µου, 
 να υπάρχει γυµναστής, φυσιοθεραπευτής, 
 όσο βέβαια και στο ρόστερ. 
 Όποιους παίκτες στοχεύαµε και τους είχαµε 
 ως προτεραιότητα, τους πήραµε όλους. 
 Όλα λειτούργησαν στην εντέλεια» 

Φώτης Τσώνης

Θανάσης Θωµόπουλος


